
 1 

MMK VVT – elnökségi ülés 2023.08.30-án 
 
A nyári szabadságolások miatt egy hónap kihagyással, 2023. augusztus 30-án került sor az esztendő 
második félévének első Elnökségi Ülésére. 
Szomorú aktualitását adta a szokásos napirend előtti témáknak Ift Miklós elnökségi tagtársunknak a 
nyár folyamán bekövetkezett halála. Miklós az idősebb mérnök generációból is kitűnt megfontolt, 
nyugodt stílusával, bölcs gondolataival, amelynek köszönhetően kivívta minden Őt ismerő mérnök, 
barát, kolléga nagyrabecsülését, tiszteletét. Temetésén az Elnökség több tagja személyesen vesz részt, 
leróva kegyeletét nem csak a tagozati Elnökségünk, hanem az Ő szakterültéhez kapcsolódó mérnök 
társadalom nevében is. 
A szomorú esemény miatt megüresedő elnökségi pozíció betöltésére az Elnökség a közeljövőben 
intézkedni fog. 
A korábban írásban kiküldött napirend előtt Jancsó Béla elnök úr még röviden összefoglalta a két ülés 
közötti időszak fontosabb eseményeit. 
 
Az Elnökségi Ülésen megvitatott napirendi pontok: 
 
1. Területi szakcsoporti ügyek 
Az Elnökség már az év elején döntést hozott arról, hogy szorosabbra fonja kapcsolatát a területi 
szakcsoportokkal, amelytől azt reméli, hogy pontosabb képet kap a szakcsoportokat foglalkoztató 
problémákról, kérdésekről, illetve közvetlen és részletesebb tájékoztatást ad az elnökségben folyó 
munkákról. Az eredeti tervek szerint az első közös ülésekre, ez év második felében került volna sor, 
azonban az időközben beérkező feladatok és a nem tervezett események miatt ezt a programot át 
kellett ütemeznie.  
Az ülésen elfogadott ütemezés szerint 2024. I. negyed évében fognak elindulni a területi 
szakcsoportokkal tervezett közvetlen kapcsolatra épülő megbeszélések. A megbeszélések előtt 
közösen fognak kijelölésre kerülni a megvitatandó témakörök. 
 
2.   Év végi tagozati taggyűlés 
Tagozati életünk egyik legfontosabb eseményére a Taggyűlésre fog sor kerülni az év utolsó 
negyedévében. A Taggyűlés előzetesen kitűzött időpontja 2023.11.22. Az egész napos rendezvény – 
korábbiakhoz hasonlóan – négy nagyobb blokkból fog állni 
Az első blokk egy szakmai fórum lesz, amely ebben az évben a víziközművekre, a víziközmű 
szolgáltatásra fókuszál. Az Elnökség a szakterület fontosságának ismeretében igyekszik olyan témákat 
kijelölni és olyan fajsúlyos előadókat (szakterületi államtitkár) megnyerni a szakmai eseményre, amely 
mindenképpen számot tart a mérnök kollégáink érdeklődésére. 
A második blokkban fog sorra kerülni a taggyűlés, amelyhez kapcsolódó napirendi pontok előkészítése 
megkezdődött. Ezúttal sem fog elmaradni a nap legfelemelőbb része, a harmadik blokkban átadásra 
kerülő kitüntetések, elismerések átadása. Az utolsó negyedik blokkban, az „Egyebek” ben mód lesz a 
szakterületünket leginkább érintő kérdések események felvetésére, de itt is lehetőség lesz a mérnök 
kollégáink hozzászólásainak meghallgatására, a felmerült kérdések megvitatására. 
 
2. Tagozati ügyrend felülvizsgálata 
Hosszabb ideje folyik a sok tekintetben már idejét múlt Ügyrendünk, felülvizsgálata, megújítása. 
A munka indokoltsága nem szorul különösebb magyarázatra. A kommunikációs technika, informatikai 
lehetőségek fejlődése, a szervezeti formák változása, a korábban nem jellemző élethelyzetek 
előfordulása, stb. számos olyan szituációt eredményezett, amelyet a hatályos ügyrendünk 
alkalmazásával már nem lehetett kezelni. Tekintettel arra, hogy a tervezett új ügyrend számos 
változást, bővülést tartalmaz, az Elnökség úgy határozott, hogy készüljön egy rövid összefoglaló a 
változásokról, illetve az ügyrend új elemeiről. A 4 fős munkabizottság által kidolgozás alatt álló új 
ügyrend összefoglaló anyagának elkészítését Jancsó Béla elnök úr és Rung Attila alelnök úr vállalta el. 
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4.  Továbbképzés szervezése, tagozati felügyelete 
Állandó feladatát képezi az Elnökségnek a továbbképzések felügyelete, a képzési törzsanyagok 
aktualizálása, áttekintése. A jelentős mennyiségű szakmai anyag minősítése, az esetlegesen szükséges 
javaslatok kidolgozásának rendjét Rung Attila alelnök úr koordinálja. A feladat ellátásának módjára, 
ütemezésére Alelnök úr írásos  javaslatot dolgoz ki. Az általános feladatok mellett az Elnökség most is 
hozott határozatot egyedi kérdésben is, egy Rába-völgyi szakmai program továbbképzésként történő 
elfogadásával. 
 
5.  Jogosultsági kérelmek elbírálása, vizsgáztatás 
Talán az egyik leginkább fókuszban lévő és legtöbb vitát, észrevételt kiváltó területe az elnökségi 
munkának a jogosultsági kérelmek elbírálása. A kérdéskör bonyolultságát jellemzi, hogy 19 fajta 
jogosultságot tartunk nyilván, 6 különböző szakterületen, majdnem 20 szakirányában eltérő végzettség 
mellett, nem beszélve a 0-8 évig terjedő különféle gyakorlati idő feltételrendszeréről.  
Elnök úr kezdeményezésére és kutató munkájára alapozva megkezdődött a jogosultságok 
rendszerezése. A munka nem titkolt célja, hogy jelenleg több területen adhoc jellegű, területi 
egységenként sokszor eltérő és nem koherens szemlélettel történő eljárásokat, döntéseket egy közös, 
követhető és szakmailag  megalapozott, minden szempontból transzparens rendszerbe tereljük. 
Hasonlóképpen a jogosultsági kérdésekhez, a képzés és vizsgáztatás rendszerét is tovább kell 
finomítani, hogy pl. a képzési anyagok és a vizsgakérdések 100%-os átfedésbe kerüljenek. 
 
6. Egyebek 
 

• A kutakkal kapcsolatban újabb beadványok születtek, amelyeket az Elnökség már nem 
véleményez, tekintettel arra, hogy szakmai álláspontját már korábban kialakította és a releváns 
fórumoknak megküldte. 

• Megkeresés érkezet a Tagozat felé, hogy a 2022. április 1-én módosított 266/2013. (VII.11.) 
kormány rendeletben szereplő VZ-VKG megegyezik-e a korábban a rendeletben szereplő VZ-
VG jogosultsággal. A tagozat szakami álláspontja, hogy a két jogosultság által lefedett 
szakterület megegyezik egymással. 

• Az elnökség megkeresést kapott az akkumulátor gyárak környezetvédelmi problémájával 
kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy a kérdéskör aktualitása nem vitatható, döntés született 
arról, hogy az Elnökség felkészül a szakmai álláspontjának kialakítására. 

 
Az Elnökség a soron következő ülését 2023.09.20.-án tarja. 
 
 
 
                                                                           Dr. Dobi László 
                                                                            elnökségi tag 


